



## **Наркоман подозревается в даче взятки работнику службы наркоконтроля**

Белореченским межрайонным следственным отделом 05 октября 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего Александра Христяна, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.291 УК РФ (дача взятки за совершение незаконных действий). Следствием установлено, что Христян, находясь на территории Апшеронского района, 27 сентября 2010 года передал старшему оперуполномоченному по ОВД службы по г. Туапсе регионального управления ФСКН по Краснодарскому краю взятку с целью уклонения от уголовной ответственности за хранение наркотических средств. При этом действия подозреваемого были пресечены работниками отдела собственной безопасности ФСКН по краю. После выявления факта передачи взятки в отношении Христяна также было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (хранение наркотических средств). В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/649085>